

联系电话：028-38110039

邮箱：msrbdpb@tom.com

要闻

2018年7月19日 星期四

9

市人大调研组调研东坡区“十三五”规划实施情况等工作

本报讯(记者 蔡玮杰)昨(18)日,市人大常委会副主任宋仕祥到东坡区调研“十三五”规划实施情况及2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况。东坡区委副书记、区长宋骥,东坡区委常委、总工会主席杨静,东坡区人大常委会副主任李丽陪同。

调研组先后前往盘鳌垃圾发电厂、市中医院迁建项目一期工程项目所在地,实地察看企业运行和重点项目推进等情况,并召开座谈会,听取了东坡区“十三五”规划实施情况及2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况报告。

自东坡区“十三五”规划纲要编制实施以来,该区坚持贯彻落实中央、省、市决策部署,牢牢把握“改革创新、转型升级、统筹城乡、做实民生、依法治区、从严治党”六条主线,以高质量发展为目标,以国民经济和社会发展计划为着力点,全力推动全区经济社会持续健康发展,呈现出主要经济指标稳中有优、精准扶贫成效显著、经济发展高效稳定、改革任务稳步推进、环境整治坚决有力等诸多特点。截至目前,东坡区“十三五”规划纲要中312个储备项目,已建成项目147个,在建项目36个,已动工和已建成项目占总项目的58.65%,顺利实现“双过半”。

调研组对东坡区取得的工作成绩给予充分肯定,认为该区“十三五”规划执行有力,在国民经济发展、社会民生改善、环境资源保护上有力有序有效。调研组要求,东坡区要始终坚持“十三五”规划的坚定性、连续性、完整性原则,进一步加大规划的执行力度和进度;要结合东坡实际,在招商引资中持续招大引强,扶优扶强,助推东坡经济实现高质量发展;要持续加快财政支出进度,将其作为稳增长调结构、促进经济持续健康发展的重要举措,从而推动重点项目建设进度,提高政府效能。

狠抓责任落实 坚决防范各类安全事故发生

本报讯(记者 王琴)7月16日,东坡区召开全区安全生产工作会议,贯彻落实全市安全生产紧急电视电话会精神,对全区安全生产工作再强调再部署。东坡区委副书记、区长、区安委会主任宋骥出席会议并讲话。

就进一步抓好全区安全生产工作,宋骥强调,安全生产事关人民群众生命财产安全、事关经济社会发展大局,是不可逾越的红线和必须坚守的底线。全区各部门、单位要坚持属地负责与行业主管相结合的原则,强化源头管控,狠抓责任落实,坚决防范各类安全事故发生;要

针对易燃易爆有毒等重点行业、人员密集场所等重点区域开展全域、全面的安全生产大检查、大排查、大整治;相关人员认真履行安全生产责任,监管执法到位,时刻保持高度警惕,采取更加严格、细致、有力的措施,决不能讲人情、走过场;要高度重视汛期安全工作,密切关注天气和雨情变化,加强地质灾害隐患点排查、值班值守和监测预警,确保人民群众生命财产安全。

邹成双、李维义、杨静、王正祥、邹和良、赵飞宇、周学梅、张妍等区领导参加会议。

检查重点项目 全力做好安全生产工作

本报讯(记者 王琴)7月16日,全省安全生产紧急电视电话会议召开,要求在全省范围内迅速开展全面深入的安全生产大检查,持续推进安全生产专项整治行动。当天,东坡区委副书记、区长、区安委会主任宋骥即前往岷江一桥和“中国泡菜城”会展中心两大重点在建项目开展安全生产检查,现场督促各方全力做好安全生产各项工作。

在岷江一桥改造工程项目现场,宋骥边走边看边问。在详细了解项目日常管理、雨季排班、安全施工、工程监管等情况后,他指出,岷江一桥改造工程项目建设是东坡区重点民生工程,新桥建成后,将大力提升眉山岷江东西交通枢纽的能力,更好地服务于两岸城乡居民的经济发展。他强调,施工方要始终把安全生

产放在首位,从严执行安全生产标准和监管措施。特别是汛期来临,一定要精细化、精准化操作,确保安全文明施工;要切实做好安全措施,落实监管责任,防范安全生产重大事故发生。

在“中国泡菜城”会展中心项目现场,宋骥详细询问了工程监管、安全隐患排查等情况。他指出,安全生产是重中之重,会展中心项目聚集了国际国内关注泡菜产业发展人士的目光,肩负着推动中国泡菜产业不断发展的重任,项目工程进度牵动人心。施工单位要进一步健全安全管理体系,完善安全管理责任制度,层层落实安全管理责任。要做细、抓实各项防范措施,做到安全生产意识要强,安全知识要懂,安全措施要有,确保安全生产无事故。

一句话新闻

◆7月17日,攀枝花市盐边县到东坡区考察学习国家现代农业产业园建设,东坡区委常委、统战部长游方全,东坡区政府副区长马琴以及相关区级部门负责人陪同。

◆7月17日上午,东坡区柳圣乡召开了东山党委成立大会,会议选举产生了中共柳圣乡东山第一届委员会委员7名,其中,书记1名,副书记3名。区委常委、组织部长廖锦出席大会并为东山党委授牌。

◆7月17日,东坡区副区长张妍以及区级相关部门一行对全区旅游行业进行了安全检查,确保全区旅游行业安全生产工作顺利进行,狠抓旅游安全生产各项工作落实。

四川省眉山市东坡区岷江一桥外观装饰设计方案公开征选公告

发布征选公告(四川公共资源交易网、四川新闻网、眉山市公共资源交易网、眉山市公共资源交易中心东坡区分中心网站上均可查询),报名,资格初审,初步设计,专家评审、规委会审定,中选单位深化完善设计方案(达施工图深度)。

四、报名时间

2018年7月26日18:00前,接受报名。联系人:邓先生 028-38298052(办)、代女士 15884331993,地址:眉山市东坡区永通南街19号(眉山市东坡区交通运输局)

五、设计费用

中选单位设计费最高控制额为100万元。对未中选的第二、三名设计方案给予补助。第二名补助20万元,第三名补助10万元。

重庆市涪陵区党政代表团 到东坡区考察

本报讯(记者 刘娟)昨(18)日,重庆市涪陵区委副书记周波率涪陵区党政代表团一行到东坡区,对东坡泡菜产业、国家现代农业产业园建设等工作进行考察。东坡区委书记孙剑,眉山“中国泡菜城”党委书记范纯文陪同。

周波表示,近年来,东坡泡菜产业发展势头强劲,影响力很大,特别是通过规模化、规范化、标准化、优质化的产业基地+完善的惠农利益联结机制的模式,十分值得借鉴学习。通过此次考察,进一步明确了建设国家现代农业产业园的思路和方向,对农村改革、乡村振兴具有很强的启发和指导意义。

孙剑表示,东坡与涪陵人脉相通,关系融洽,特别是东坡区惠通食业和涪陵榨菜的重组,进一步增进了两地合作的步伐。近年来,涪陵经济社会各方面发展都很迅速,是东坡区学习的榜样。希望双方在已有合作的基础上,进一步加强交流、精诚合作,携手并进,共创辉煌。

有序推進。

周波表示,近年来,东坡泡菜产业发展势头强劲,影响力很大,特别是通过规模化、规范化、标准化、优质化的产业基地+完善的惠农利益联结机制的模式,十分值得借鉴学习。通过此次考察,进一步明确了建设国家现代农业产业园的思路和方向,对农村改革、乡村振兴具有很强的启发和指导意义。

孙剑表示,东坡与涪陵人脉相通,关系融洽,特别是东坡区惠通食业和涪陵榨菜的重组,进一步增进了两地合作的步伐。近年来,涪陵经济社会各方面发展都很迅速,是东坡区学习的榜样。希望双方在已有合作的基础上,进一步加强交流、精诚合作,携手并进,共创辉煌。

全力赶工期 确保大桥年底通车

本报讯(记者 王琴 文/图)7月16日,雨后初晴,岷江一桥改造工程项目施工现场,工人们忙着绑架钢筋、安装模桥,一派繁忙景象。

“现在正在进行左幅桥面铺装施工,即将进行引道路基施工;右幅上部也进入结构施工阶段。左幅预计8月下旬通车。”据岷江一桥改造项目总工张建国介绍,整个工程预计年底完成通车。因为进入雨季,工期有所耽误,现在工人正全力以赴赶工期。

新的岷江一桥位于原桥上游,桥梁引道起于眉山城区二环东路,终点与泡菜园区物流主通道立交,止于水天花月景区大门附近,全长1800米。桥梁宽度34米,道路宽54米,按双向六车道一级公路标准建设,估算总投资3.4亿元。



原则程序摆那儿 谁吃低保一目了然

东坡区柳圣乡创新农村低保评议方法向“胡乱保”说不

本报记者 刘娟 实习生 陈柯辛

乡党委通过一年多的调查、思考、座谈、反复讨论,今年确定了符合该乡实际的评议原则和评议程序,真正解决了谁来评、怎样评、更公平的问题。

按照新的评议原则,该乡把“家庭是否困难”“家庭是否真穷”作为唯一标准;不考虑年龄因素,以整个家庭户为对象,全面考虑家庭经济条件,包括所有子女及其配偶,同时适当考虑孙子辈的经济条件;未经集体评议的不得享受;全村各村各组“一把尺子量到底”,坚决防止标准不一的情况出现。

同时要求,申报者所有子女和配偶都要现场陈述家庭情况,接受询问,然后由参会人员无记名投票评议,现场唱票,现场公布评议结果,得赞成票超过参会人员的三分之二以上才可按程序上报。评议上的农户还需张挂农村低保家庭的牌子。“仅这两条就让不少想要写申请的农户放弃了。”伍波说。

五圣村4组村民徐婆婆今年78岁,因患风湿病多年,享受了6年低保。按照今年的评议原则,她的两个女儿家庭条件都比较好,应当退出低保。得知这次评议要让女儿回来陈述家庭情况,徐婆婆就主动说:“我只是不想依靠女儿。现在条件评不上了,退就退吧。”考虑到一些特殊情况,该乡还明确了优先享受和不得享受低保的原则。

明确了评议原则,具体程序如何操作?据介绍,柳圣乡通过评议小组推荐、组公示、村民代表会议评议、村公示、审核上报五个程序来进行。评议小组依据优先原则,将本组满足低保评议“几个优先原则”的群众和其他符合低保条件的困难群众初提名单,确保最困难的人优先进入名单。

在村民代表会议评议环节,得赞成票超过参会人员三分之二以上才能按程序上报公示。“我们的公示也很特别,将经过民主评议程序符合享受低保的名单在各村公示5天,对无异议的上报乡上,有异议的由乡党委、政府组织调查核实。乡党委审核后还要公示5天,无异议再上报区民政局。”柳圣乡民政办主任王阳辉说,那段时间,在柳圣乡,到处张贴着低保评议人员的公示,让评议在阳光下运行。



好方法成就大作为

涓紫

方法正确了,才能保证目标正确,才能真正取信于民,汇聚起更多推动发展的磅礴力量。

党的十九大报告指出,要不断满足人民日益增长的美好生活需要,不断促进社会公平正义,形成有效的社会治理、良好的社会秩序,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。低保评议,看似小事,却牵涉到

困难群众的切身利益,评议得好,才能对乡村振兴战略的实施起到推动和促进作用,真正实现公平正义。

好方法等不来,靠不来,更不会主动找上门来。柳圣乡在寻求解决低保问题的方法时,没有急于求成,而是积极主动下深水调研、思考,再试点,然后慢慢铺开,做到了一步一个脚印。并通过公开公示,让政策、程序、对象、结果

全公开,实现了阳光操作,切实保障了群众的知情权、参与权、监督权。正是这样,才真正达到了“让群众心服口服”的效果。

当前,东坡区正朝着“建设繁荣富裕美好人文新东坡”的目标砥砺奋进。在这个征程中,我们期待基层干部能探索出更多促进发展、有益于人民群众的好方法,成就更大的作为。